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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyi postahivatalt és pontosan hol akarnak bezárni
2024. december 31-ig?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Ma szép csendben bezártak 100 postahivatalt„ című cikkben arról
írtak, hogy „augusztus elsejei hatállyal országszerte megközelítőleg 100 postahivatal bezárásáról
döntött a Magyar Posta. A lépés következményeként számos postai dolgozó veszíti el a munkáját.”:

„Két  napja  folyamatosan  érkeznek  a  dolgozói  bejegyzések  a  Postások  Facebook-csoportban,
melyek újonnan bezáró postahivatalokról  adnak hírt.  Jellemzően 1500 fő alatti  kistelepüléseket
nevesítenek,  egyebek  közt  Lad,  Sonkád,  Ecseg,  Csokvaomány,  Szigetbecse  Homokszentgyörgy,
Zalahaláp, Pusztazámor, Pécsely és Sáregres postahivatala zárt be, vagyis ország egymástól távol
eső pontjain egy időben került lakat a postákra. Pontos lista a megszűnő postákról egyelőre nem
került nyilvánosságra.

Dolgozói becslések szerint mintegy 90–100 postahivatal zárt be országszerte. A Magyar Posta Zrt.
hivatalosan  semmit  nem  kommunikált  az  ügyről.  Lapunk  már  szerdán  megkereste  a  cég
sajtóosztályát, de csütörtök délutánig semmilyen reakció nem érkezett tőlük.

Tóth  Zsuzsanna,  a  Postás  Szakszervezet  elnöke  megerősítette  a  24.hu-nak,  hogy  országosan
körülbelül 100 postahivatal zárhat be, de pontos számot nem tudott mondani. A lakat alá kerülő
hivatalok között elsősorban kistelepüléseken lévő posták vannak, de értesülése szerint Budapesten
is akad olyan bérelt postahely, amelynek a bérleti szerződését felmondta az állami vállalat.

(…)

A szakszervezetnek  egyelőre  nincs  információja  arról,  összesen  hányan  veszítik  el  állásukat  a
döntés következtében. A dolgozói beszámolók szerint sokan lehetnek a listán, e körből olyanok is



bejelentkeztek, akik egyedül nevelnek három gyereket, vagy mindössze egy-két évük lett volna hátra
a nyugdíjig. Tóth Zsuzsanna szerint a Magyar Posta automatikusan felajánlja az állásukat veszített
dolgozóknak a környező településeken elérhető postai álláshelyeket, amennyiben vannak ilyenek. A
szakszervezet a tagjai számára segíti az elhelyezkedést és a további lehetőségek keresését – húzta
alá.

Elmondta:  a  jelenlegi  postabezárások  oka egyértelműen a  költségracionalizálás,  hiszen  számos
kistelepülésen  nagyon  alacsony  a  postahivatalok  forgalma,  ezért  az  állami  szolgáltató  csak
veszteséggel tudja fenntartani ezeket.

Továbbá jelentős spórolást hajt végre a posta azzal, hogy a jövőben számos postahely esetében
megtakarítja azt ingatlanok bérleti díját.

Szintén  dolgozóktól  származó  információ,  hogy  októbertől  újabb  postahivatal-bezárási  hullám
jöhet, a hírt azonban az elnök nem tudta megerősíteni. A költségracionalizálás a Magyar Postánál
egy folyamat,  több etappal,  amelynek keretében minden postahivatalt  egyedileg vizsgál felül  az
állami cég, majd a lehetőségeknek megfelelően dönt a későbbi sorsukról – fogalmazott.”
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